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ATA DA 2ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO DA 16º LEGISLATURA 2025 A 2028

ATA DA 6ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SITIO NOVO, ESTADO DO
MARANHÃO DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 16ª LEGISLATURA.

ATA  DA  6ª  SESSÃO  ORDINÁRIA  DA  CÂMARA
MUNICIPAL DE SITIO NOVO, ESTADO DO MARANHÃO
DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 16ª LEGISLATURA.
 

Às nove horas do dia dezoito de fevereiro de dois mil e vinte   e cinco, presentes os
Senhores Vereadores: Leonel Sigmar Sousa Reis, Manoel Max Diniz da Silva, Cristiano
dos Santos Lima, José Ruimar Diniz Raposo, Erinaldo Lopes dos Santos, Filipe da Silva
Sousa, Levi Coelho Marinho, Manoel Pereira Sousa, Valeria Noleto Xavier de Oliveira
Pinheiro,  Karoline  Rodrigues  Costa,  Teodoro  Carvalho  Barros  (as):  Vereadores
Ausentes: Não houve vereadores ausentes. Com número legal e sob a proteção de
Deus, o Sr. Presidente Leonel Sigmar Sousa Reis, declarou aberta a presente sessão.
Em seguida a vereadora Valeria Noleto Xavier de Oliveira Pinheiro fez a leitura bíblica
em João:  versículos:  3  e  4 cap.1.  Pequeno Expediente:  Constou da discussão e
votação das seguintes Indicações Legislativas: Indicação Legislativa de nº 007/2025,
nº 008/2025, nº 009/2025. Grande Expediente: O Senhor Presidente Leonel Sigmar
Sousa Reis cumprimentou todos os nobres vereadores e ao público que acompanhava
a sessão, e em seguida conduziu o uso da palavra ao vereador Erinaldo Lopes dos
Santos  que mencionou que assistiu a sessão anterior e que a fala do Padre Leir
chamou sua atenção, achou desnecessário ele convocar a comunidade católica, no
intuito de jogar o público contra os vereadores. E que a lei do tombamento existe, e
que a ideia inicial dos vereadores eram votar a favor do requerimento de nº 003/2025.
O vereador Filipe da Silva Souza agradeceu a presença da empresa Commit, que
estava trazendo o sistema de votação eletrônica à Câmara Municipal, mencionou que
não se sentiu ameaçado e nem intimidado, e o que ele achar que é o correto irá
defender, contra tudo e contra todos. E que ninguém irá fazê-lo baixar a cabeça para
ninguém. Em se direcionou ao líder de governo Vereador Levi Marinho informando-o
sobre a problemática da tampa da caixa d’água do reservatório do Povoado Santa
Maria. O vereador Manoel Pereira Sousa ressaltou que a casa legislativa precisa de
união, e que a gente erra, mas o intuito é de acertar sempre. Informou que água do
Povoado Paciência está com níveis de PH 3, e o ideal para o consumo é com o PH 7,
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em seguida fez  um requerimento verbal  pedindo aos vereadores para que juntos
possamos cobrar do gestor municipal  para estender o horário de atendimento da
população  nas  unidades  básicas  dos  povoados,  ou  seja  que  elas  venham prestar
também atendimentos nos finais de semana. O vereador Teodoro Carvalho Barros
direcionou ao Presidente Leonel Sigmar Sousa Reis e informou que recebeu algumas
imagens da queda do muro do estacionamento da câmara municipal que havia caído
na noite anterior. A vereadora Valeria Noleto Xavier de Oliveira Pinheiro  iniciou
sua fala fazendo um requerimento verbal solicitando instalação de um toldo na fachada
do restaurante popular, mesmo  sabendo que o restaurante é de responsabilidade  do
Estado, o mesmo presta serviço para o município, falou que no período de chuva se
torna ainda mais difícil porque as pessoas ficam ali aguardando, correndo  riscos, e
sugeriu que quando chovesse o restaurante deveria fornecer os bandequinhos para
serem consumidos em casa, evitando assim que as pessoas sofressem com transtornos
causados pela chuva. A vereadora Karoline Rodrigues Costa justificou sua ausência
na sessão anterior, que houve um imprevisto e não pode estar na sessão. Fez um
comentário sobre o projeto de reforma e ampliação do Estádio Municipal,  que foi
iniciado em abril de 2024 e foi publicado em 30 de janeiro, afirmou que não foi uma
solicitação de agora, sobre a indicação referente ao tombamento do estádio é algo que
o prefeito vem trabalhando desde do ano passado para que venha ser feita essa
reforma para oferecer um ambiente melhor aos desportistas. O vereador Cristiano
dos Santos Lima disse que em relação ao tombamento do estádio Brasil, por ele, já é
um assunto encerrado, e como o líder de governo havia afirmado na sessão anterior, o
gestor municipal não vai enviar o projeto, e diante disso afirmou que, mesmo que
projeto viesse do executivo, não votaria a favor. O vereador Manoel Max Diniz da
Silva reforçou ao líder de governo e aos senhores vereadores sobre a situação da rua
3 no bairro Vitória, onde tem cinco casas que estão com a sua estrutura ameaçadas,
devido ao grande volume das águas das chuvas, por isso solicito do gestor municipal
medidas urgentes para que possa sanar os problemas da já citada rua. Solicitou da
vigilância sanitária para que possa estar vendo o caso do escoamento de esgoto a céu
aberto, e cobrou da ação social do município uma atenção especial, pois tem pessoas
que estão necessitando de sextas básicas. Informou que hoje foi falado novamente na
questão da Indicação nº003/2025, dirigiu se ao vereador Erinaldo Lopes dos Santos e
disse que na sessão passada ficou bem claro que o Padre Leir não convidou nenhum
dos fiéis para estarem presentes na sessão, às pessoas ficaram sabendo e vieram, pois
aqui é a casa do povo, é o lugar onde as pessoas devem vir fazer suas cobranças e
reivindicações, e o Padre Leir veio aqui apenas defender o património da igreja. O
vereador José Ruimar Diniz Raposo  falou sobre a reivindicação do toldo para o
restaurante popular, e citou que já foi solicitado pela a população. E colocou se a
disposição  para  contribuir  positivamente.  Falou  sobre  os  postos  de  saúde  dos
povoados,  que  infelizmente  não  estão  funcionando bem e  nem mesmo durante  a
semana, mencionou da necessidade de melhorias nessa área. Falou ainda sobre a
irrelevância do valor de uma tampa de caixa d’água, comparado com os prejuízos à
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saúde das pessoas, que estão tendo que consumir essa água. Citou que o papel dos
vereadores é justamente cobrar para que possa ser sanado esse tipo de problema, e
evitar sérios transtornos para população. Ordem do Dia: O senhor Presidente Leonel
Sigmar Sousa Reis,  colocou em discussão e  votação as  Indicações  Legislativa  de
nº007/2025,  nº008/2025  e  nº009/2025,  que  após  a  votação  foi  aprovada  por
unanimidade. E nada mais havendo a tratar. O Senhor Presidente Leonel Sigma Sousa
Reis, declarou encerrada a presente sessão, e para constar Manoel Max Diniz da Silva,
1ª  Secretário,  redigiu  e  eu  Leilane  Oliveira  de  Sousa  Gomes,  Secretária
Administrativa,  lavrei  a  presente  Ata  que  lida  e  achada conforme vai  pela  mesa
assinada. SÍTIO NOVO, ESTADO DO MARANHÃO, AOS DEZOITO DIAS DO MÊS DE
FEVEREIRO DE DOIS   MIL E VINTE E CINCO.
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